
ZAGREB 
ŽIVI KULTURU

USUSRET FESTIVALU
43. VEČERI NA GRIČU

ZAGREB CLASSIC
VRHUNSKA KLASIKA POD VEDRIM NEBOM

NOVA SEZONA
LJETNA POZORNICA TUŠKANAC

Večeri na Griču već su više od četiri desetljeća zaštitni znak
kulturnog života Zagreba u ljetnim mjesecima. Kada zagrebačke
koncertne dvorane nakon završetka sezone zatvore svoja vrata, svi
ljubitelji klasične glazbe odlaze na Gornji grad, gdje se u atriju
Galerije Klovićevi dvori već tradicionalno održava jedan od
najstarijih ljetnih glazbenih festivala - Večeri na Griču. Ususret
festivalu, u subotu, 29. lipnja u 20 sati publici na Zrinjevcu
predstavit će se Orange County Women's Chorus, ženski zbor iz
SAD-a, čijim nastupom najavljujemo ovogodišnje izdanje.
Više na poveznici ovdje. 

Zagreb Classic open air istinski je doživljaj za sve ljubitelje klasične
glazbe. Vrhunski svjetski i hrvatski glazbenici krajem lipnja za
Zagrepčane i njihove goste izvode najbolje od glazbene klasike i to
na jedinstvenoj pozornici pod zvijezdama na jednom od najljepših
zagrebačkih trgova, Trgu kralja Tomislava. Djela hrvatskih i
svjetskih skladatelja, za ljubitelje klasične glazbe i one koji će to
upravo postati, sinergijom talenta umjetnika izvode glazbenici
potvrđeni na prestižnim svjetskim pozornicama. Ovogodišnje
izdanje Festivala traje do 2. srpnja. Više na poveznici ovdje.

Filmski programi Ljetne pozornice Tuškanac već tradicionalno
okupljaju zagrebačke ljubitelja sedme umjetnosti, koji bijeg od
gradske žege traže u hladu šume u samom centru grada. Tijekom
tri sunčana mjeseca najatraktivnije zagrebačko kino na otvorenom
na svome će ekranu ugostiti raznolike filmske programe, koji će
svim zainteresiranima omogućiti da pronađu neki naslov po
vlastitome ukusu. Više na poveznici ovdje. 

Pregled kulturne
ponude za razdoblje od  
24. do 30. 6. 2024.

https://www.kic.hr/program/glazbeno-scenska/43-veceri-na-gricu/
https://www.infozagreb.hr/zagreb-classic
https://ljepotu.hr/


POGON JEDINSTVO
HOW LONG DOES IT TAKE BEFORE I GET TIRED

Izvedba propituje doseg naših tijela, koja su ograničenja i koliko
nam vremena treba da se umorimo. Umjetnice Joanna Filipowska
i Freja Marie Kreutzfeldt Kristensen koriste se starom cirkuskom
opremom iz cirkuske dvorane umjetničke akademije u
Kopenhagenu, a tijelo uspoređuju s istrošenim rekvizitima;
istražuju kakvu tijelo ima svrhu nakon što je predugo bilo umorno
i potrošeno - zbog godina, različitih praksi, ograničenja - baš kao
stara odbačena cirkuska oprema. Izvedba je na rasporedu 29.
lipnja u 20 sati. Više na poveznici ovdje. 

11. IZDANJE MANIFESTACIJE
LJETO U MSU

Ljeto u MSU jedno je od središnjih kulturnih i umjetničkih
događanja tokom ljetnih mjeseci u Zagrebu, kako za građane
Zagreba, tako i za goste i turiste. Program donosi presjek
aktualnih umjetničkih događanja, ali i najnovijih umjetničkih
otkrića na multidisciplinarnoj umjetničkoj sceni. Ovogodišnja
manifestacija je jedanaesta po redu, u 6 termina od 7. lipnja do
12. srpnja 2024. Na programu su aktualne izložbe u MSU, filmske
projekcije, plesne izvedbe i na kraju večeri koncerti najboljih rock i
art bendova regije na muzejskom platou kod tobogana. 
Više na poveznici ovdje. 

https://www.pogon.hr/program/how-long-does-it-take-before-i-get-tired/
http://www.msu.hr/dogadanja/ljeto-u-msu-2024/1465.html

